
В Алтайском крае следователи продолжают осуществлять мероприятия по патриотическому воспитанию подрастающего поколения



Сотрудники следственных подразделений следственного управления СК России по Алтайскому краю, осуществляющие шефскую работу с воспитанниками детских домов, школ-интернатов, в связи с историческим праздником – Днем Победы в Великой Отечественной войне организовали для ребят встречи с ветеранами войны, а также провели патриотические лекции.

Так, в канун великого праздника сотрудники Змеиногорского межрайонного следственного отдела совместно с кадетами Алтайского казачества (воспитанниками Змеиногорской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната VIII вида) поздравили с праздником ветерана Великой Отечественной Войны, бывшего прокурора

г. Змеиногорска Зянькова Владимира Яковлевича. С детьми была проведена патриотическая лекция, посвященная историческим событиям второй мировой войны, воспоминаниям ветерана. После этого совместно с кадетами следователи приняли участие в праздничном митинге и возложили венок к мемориалу Славы.

Следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела в канун Дня Победы посетили воспитанников КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», где провели лекцию об истории доблести и героизма нашего народа в Великую Отечественную войну. 9 мая следователи навестили ветерана войны Гончарову Ирину Федоровну, от всей души пожелав ей крепкого здоровья, долголетия и мирного неба над головой.

Сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела организовали встречу ветерана Великой Отечественной войны, танкиста Коробейникова Ивана Семеновича с воспитанниками КГБОУ «Куйбышевский детский дом». Ветеран рассказал детям о своих подвигах и подвигах однополчан. Ребята с большим увлечением слушали историю о жизни участника войны. После этого сотрудники отдела вручили Ивану Семеновичу памятные подарки.

Подобные мероприятия, безусловно, важны, поскольку направлены на сохранение памяти о подвиге нашего народа, воспитание в подрастающем поколении чувства уважения к истории страны и гордости за родное Отечество.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1037645